Пам’ятка для педагогічного працівника щодо успішної реалізації власних можливостей
· Зосередьтесь на своїх цілях.

· Визначте, що Вам заважає досягнути успіху, і спробуйте позбутися цього.

· Постарайтесь зрозуміти, яка поведінка сприяє успіху, а яка перешкоджає його досягненню.

· Використовуйте ті можливості, які Вам дає життя наразі. Не очікуйте на інші, ліпші.

· Беріться за справу без зволікань. Відкиньте фальшиві виправдання («не можу», «не вмію» тощо) і налаштуйтесь на те, що здійснення Ваших бажань у Ваших руках.

· Прагніть отримувати більше знань, навичок, умінь, інформації, радьтеся з іншими. Учитися потрібно впродовж усього життя.

· Не відступайте від зобов’язань щодо себе і щодо інших. Завжди дотримуйтесь даного слова, адже основним показником особистісного зростання людини є її здатність доводити справу до кінця.

· Не бійтеся помилок. Здатність помилятися є частиною життєвого досвіду, і якщо людина уникатиме помилок, вона не зможе вчитися, розвиватися. Найбільша помилка – це рішення не робити помилок.

· Усвідомте свої помилки, виправте їх наслідки і продовжуйте діяти, але вже по іншому. Пілот постійно коригує курс літака, щоб не збитися з нього.
· Визначте власні критерії успіху та невдачі. Пам’ятайте, що позитивне мислення допоможе Вам досягнути того, чого Ви бажаєте, які б випробування не готувало б вам життя. У Ваших силах зробити неможливе можливим.

· Розвивайте свою індивідуальність. Це те,що відрізняє Вас від інших і є Вашим скарбом.

· Не орієнтуйтесь на посередність. Вірте в себе, вірте, що Ви – творчий режисер власного життя.

· Вірте у власну вдачу – лише Ви відповідаєте за свій успіх.

· Пам’ятайте, Ви – єдиний хто утримує Вас на місці та не дає можливості досягати вершин. Талант є в кожного, потрібно розкривати його самостійно, активно діючи та шукаючи своє покликання.
