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Лисиця та Вовк рятують ліс
             В одному величезному українському лісі жили Лисиця та Вовк. Їхня дружба була дуже міцною: разом гуляли, полювали, збирали ягоди, гриби, горіхи.

             Але одного дня Лисиця та Вовк помітили, що в лісі стає все темніше та темніше, листя на деревах посохло, вода в річці стала мутна, гриби зникли, ягід міг назбирати собі лише ведмідь, так мало їх залишилось.

             Разом з тим в лісі ставало все більше і більше сміття. Природа образилася на людей, які не забирали сміття із собою. Вовк та Лисиця зрозуміли, що самі вони не впораються з бідою. Покликали інших звірів. Прийшли, приповзли, прилетіли усі, хто міг: і ведмідь, і кабани, і сова, і зайці, і вужі, і навіть мурахи. Працювали не один день, не одну ніч, але повністю очистили ліс від сміття, яке залишили люди.
             І засяяло сонце яскравіше, розпустилося зелене листя на деревах, від ягід хилилися гілки кущів, вода в річці стала прозора, мов сльоза. Зраділи звірі, але зрозуміли, що людину більше не можна пускати в ліс. Виставили охоронців: вовка, лисицю, ведмедя, кабанів. По черзі вони стерегли  підходи до лісу.

             Люди здивувалися, чому це тварини не пускають їх. Стало скрутно їм без лісних дарів. Але нічого вдіяти не могли. Бо кожен, хто забруднює природу, викидає сміття де йому хочеться, не сортує відходи, рано чи пізно відчує на собі гнів природи, адже  «здоров’я» нашої планети повністю залежить від нас!

