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Давно це було. Не згадаю навіть коли. Жив собі хлібороб, якого звали дід Колос. Дуже добрий й вправний господар він був. Приходили до діда Колоса усі в гості. І звірі, і птахи. Він завжди пригощав їх свіжим, духмяним хлібом. Адже борошно в діда Колоса було найкраще у світі. Дід дуже любив свій млин, де зберігав пшеницю, з якої робив борошно. Одного разу прийшов дід Колос до млину і знайшов поранену пташку. Це був жайворонок. Дід взяв пташку, приніс додому, вилікував її. Коли жайворонок одужав, він вирішив віддячити людині за добро. І сказала пташка діду: «Я дуже дякую тобі за допомогу, хлібороб, і хочу тобі принести з теплих країв чарівне зернятко пшениці». « І що мені з ним робити?- запитав дід. «це зернятко буде виконувати тільки добрі бажання,»- відповів жайворонок і полетів.

Прийшла весна. Дід порався на подвір’ї. Раптом він почув дзвінкий спів. Це був жайворонок, який разом з весною приніс діду Колосу обіцяне зерно. «Посій це зернятко і виросте з нього колосок з багатьма такими ж чарівними зернятками», - сказав жайворонок. «Кожен раз, коли ти будеш до купи зерен додавати по одному зернятку, усе борошно буде чарівне, а той, хто потім буде їсти хліб з того борошна і загадає бажання, воно здійсниться».

Дід Колос так и зробив. Дуже добрий врожай був. Позвав дід до себе жайворонка і попросив, щоб той зі своїми братами і сестрами взяли по одній зернині и віднесли до інших добрий господарів, щоб вони теж могли виростите багато чарівних зерен пшениці. Жайворонки послухали діда Колоса, взяли по одній зернині і полетіли в різні боки. І в наш час, кажуть мудрі люди, чарівне борошно є. Тому, коли ти будеш куштувати хліб, загадай добре бажання, і воно обов’язково збудеться. Адже  у світі добро завжди перемагає зло.

Кінець.
