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Подорожуючи всесвітом Бог побачив яскраве сонце і вирішив створити планету на якій буде багато живих створінь. Не покладаючи рук,день за днем він зробив її ідеальною. На ній було багато лісів, які виробляли кисень та очищували повітря. А ще були океани і моря, річки та озера з кришталевою водою, що рятували від спраги.



В річках та озерах було багато риб та інших водяних істот. Ліса населяли звірі та птахи, яким було вдосталь їжі. Безкрайні степи та луки з великим різноманіттям квітів та лікувальних трав. Спочатку створення планети на ній панували звірі, але поступово люди ставали повноправними  господарями. Вони обробляли поля, та  вирощували на них злаки і овочі, тримали свійських тварин . Але саме головне вони піклувались про збереження чистоти на планеті. Але так буде не завжди …   Поступово із розвитком цивілізації почали будуватися заводи, які  забруднювали повітря, а стічні труби підприємств з брудною та отруйною водою текли в водойми. Населення планети почало збільшуватися і для забезпечення  їх місцем проживання та матеріалами для будівництва, вирубувалось багато лісів. 
В сучасному світі дуже важко уявити людину без автомобіля, але автотранспорт є основним джерелом забруднення повітря у великих містах. Активна діяльність людини супроводжувана знищенням природних ресурсів, та забрудненням навколишнього середовища призвела до того, що нині планета перебуває в жахливому стані.




Страшною дійсністю стали голод, задушливе повітря, сотні зниклих тварин та рослин.








Але дуже хочу сподіватись, що люди змінять своє ставлення до усього живого на землі. Адже ця планета була створена для Життя…..

