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Н А К А З

13.11.2020   







                    № 203
Про підсумки проведення
районного конкурсу дитячих 
робіт «Шкільна бібліотека та

екологічна просвіта учнів» серед

учнів закладів загальної
середньої освіти 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 12.08.2014 № 931 «Про проведення щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек», відповідно до листа державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 27.07.2020 № 22.1/10-499 «Щодо наказу Міністерства освіти і науки України від 12.08.2014 № 931» Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти» від 16.09.2020 № 447 «Про проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек», з метою  створення умов для розвитку і самореалізації творчої особистості, розв’язування нагальних проблем сучасності, виховання творчої особистості учнів з 07.10.2020 року по 10.11.2020 року у Київському районі серед учнів закладів загальної середньої освіти проведено конкурс дитячих робіт «Шкільна бібліотека та екологічна просвіта учнів».
На районний етап конкурсу надійшла 121 робота учнів закладів загальної середньої освіти за номінаціями: 

- «Ілюстрація до книги на екологічну тематику» - 77 робіт (ЗЗСО №№ 1, 4, 5, 9, 16, 17, 36, 37, 55, 96, 100, 107, 110, 133, 134, 158, 164, 165, 166, 170, 172); 
- «Екологічна казка» - 31 робота (ЗЗСО №№ 17, 36, 37, 52, 55, 100, 133, 158, 164, 165, 166, 172);
- «Розповідь на тему: «Проблеми екології та сучасність» - 13 робіт (ЗЗСО №№ 17, 36, 37, 55, 62, 96, 133, 158, 164, 166, 172).

Надані роботи виконано на достатньому та високому рівнях. Роботи відзначались креативністю та творчим підходом до виконання.

Учні Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Ліцей Професіонал» Харківської області та спеціалізованої економіко-правової школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови приватного вищого навчального закладу Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія» участі в конкурсі не брали.

Враховуючи вищезазначене та на підставі рішення журі конкурсу

НАКАЗУЮ:


1. Визнати переможцями конкурсу «Шкільна бібліотека та екологічна просвіта учнів» та нагородити дипломами Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради у номінації «Ілюстрація до книги на екологічну тематику»:


1.1. І місце:


Буракова Микиту, учня 4-В класу Харківської  гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Гейка Артема, учня 3-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області.


1.2. ІІ місце:


Умріхіна Максима, учня 3-В класу комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів № 16 Харківської міської ради Харківської області імені В.Г. Сергєєва»;


Гетьмана Дмитра, учня 3-Б класу Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області;

Хлєбнікову Поліну, ученицю 4-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області;
Лелюк Віолетту, ученицю 3-Б класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Кошову Євгенію, ученицю 4-А класу комунального закладу «Харківська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області»;


Кошову Марію, ученицю 4-А класу комунального закладу «Харківська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області»;

Погребну Софію, ученицю 4-Г класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області.
1.3. ІІІ місце:


Бражник Софію, ученицю 3-Г класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;

Безпалова Ярослава, учня 3-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області;


Малахову Дарину, ученицю 1-А класу комунального закладу «Харківська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області»;


Черкашина Ярослава, учня 2-В класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області;

Сінах Анастасію, ученицю 4-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 імені А.С. Макаренка Харківської міської ради Харківської області;


Коваленко Ярославу, ученицю 4-Б класу комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області».

2. Визнати переможцями конкурсу «Шкільна бібліотека та екологічна просвіта учнів» та нагородити дипломами Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради у номінації «Екологічна казка»:

2.1. І місце:

Мільшину Катерину, ученицю 5-Б класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області.


2.2. ІІ місце:


Гуля Максима, учня 6-А класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;


Кобець Поліну, ученицю 5-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області.

2.3. ІІІ місце:


Лобойченко Таїсію, ученицю 5-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області;


Жиліну Анастасію, ученицю 5-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області;


Дьоміну Маргариту, ученицю 5-А класу комунального закладу «Харківська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області».

3. Визнати переможцями конкурсу «Шкільна бібліотека та екологічна просвіта учнів» та нагородити дипломами Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради у номінації «Розповідь на тему: «Проблеми екології та сучасність»:


3.1.  І місце:


Акімова Віктора, учня 9-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області.


3.2. ІІ місце:


Соболь Марину, ученицю 8-В класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;


Ванюшенко Єву, ученицю 9-Д класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області.

3.3. ІІІ місце:

Карамушка Владислава, учня 9-Б класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;

Гладких Єлизавету, ученицю 9-Б класу комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль»» Харківської міської ради Харківської області».

4. Керівникам закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності:

4.1. Довести наказ про підсумки проведення конкурсу «Шкільна бібліотека та екологічна просвіта учнів» до відома педагогів та учнівських колективів підпорядкованих закладів.

До 19.11.2020
4.2. Проаналізувати результати участі учнів підпорядкованих закладів освіти у районному конкурсі дитячих робіт «Шкільна бібліотека та екологічна просвіта учнів».
До 25.11.2020

5. Керівникам закладів загальної середньої освіти приватної форми власності Будко О.В. (Харківський приватний навчально-виховний комплекс «Ліцей Професіонал» Харківської області), Бондар Т.І. (спеціалізована економіко-правова школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови приватного вищого навчального закладу Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія»):

5.1. Проаналізувати причини, з яких учні підпорядкованих закладів не брали участі у конкурсі.   
До 25.11.2020
5.2. Сприяти участі учнів підпорядкованих закладів у районних конкурсах. 
Протягом 2020/2021 н.р.

5.3. Посилити контроль за роботою завідувачів бібліотек з метою популяризації конкурсу.
Протягом 2020/2021 н.р.
6. Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Дерев’янко Ю.В. розмістити цей наказ на офіційному сайті Управління освіти.
До 19.11.2020
7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на завідувача центру освітніх технологій Управління освіти Настенко І.В.

Начальник Управління освіти          оригінал підписано                     Т.В. КУЦЕНКО
Настенко І.В.

Нестеренко

Грінчук
З наказом Управління освіти від 13.11.2020 № 203 «Про підсумки проведення районного конкурсу дитячих робіт «Шкільна бібліотека та екологічна просвіта учнів» серед учнів закладів загальної середньої освіти» ознайомлені:
Дерев’янко Ю.В.
Нестеренко І.О.

Бондар Т.І.

Борщик Л.М.

Будко О.В.

Вєдяєва О.В.

Гряник О.Г.

Денисюк Л.І.

Дементьєва І.П.

Д’якова І.А.

Єфіменко О.Г.

Єфіменко І.В.

Жовтун Т.С.

Касеко І.І.

Коломієць С.Р.

Назарова О.В.

Прибиловська Н.В.

Ричкова Л.В.

Романова О.В.

Савіцька І.Ю.

Ткач В.В.

Ткачова К.І.

Уліцька О.М.

Уткіна О.А.

Черевань І.І.

Шепель С.Ю.

Шойхет Г.Й.

