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Проблеми екології та сучасність
      Проблема екології існує з тих часів, коли людина почала активно використовувати природні ресурси на власний розсуд, дуже часто ігноруючи біологічні і геофізичні особливості тих природних ресурсів, які задіяні в технологічних  процесах.

      Таким чином впродовж довгого проміжку часу відбувалось порушення тих біогеоценозів,  що склалися в природі. Гинула рослинна і тваринна біомасса данної місцевості. Порушувалась природна збалансованість, що приводило до зпустошення і виснаження територій.

      Стосовно ситуації в Україні - головна екологічна проблема - це наслідки аварії на Чорнобильській АЕС. Останнім часом, внаслідок глобального потепління і диверсій політичних сил , частими стали пожежі на заражених територіях, які приводять до того, що   кількість радіоактивних елементів потрапляє у повітря і розноситься з вітром на великі території, спричиняючи радіоактивне зараження населення, тваринного і рослинного світу.

   Весною цього року в зоні Чорнобильської АЕС декілька тижнів вирували пожежі, які захоплювали великі території, піднімаючи з пилом радіоактивний Цезій 137. Радіоактивний пил потрапив до міста Київ і забруднив повітря, так що у найбільш вразливих категорій населення почалися загострення серцевих захворювань, захворювань дихальної системи, розвинулись алергічні реакції , в деяких районах столиці на дахах будинків плямами осів радіаційний пил. 

   Влада інформує, що всі показники в нормі, але незалежні засоби массової інформації, які провели власне розслідування повідомили інші, більш тривожні факти.  Так як не було вчасно ліквідовано пожежу, не було направлено достатньо  одиниць протипожежної техніки, забруднення довкілля внаслідок чорнобильских пожеж весною 2020 року було досить значним і захопило території не тільки київської області, а і інші міста  і області України. Радіаційні показники перевищували допустимі у декілька разів.

  Щоб вирішити це складне питання і припинити радіаційне забруднення, необхідно організувати спеціальну комісію, ака б складалася з представників незалежних засобів массової інформації і контролювала процесс. 

   Інша  проблема сучасності - сміттєзвалища, які забруднюють повітря шкідливими елементами. Останнім часом багато продуктів, які використовує сучасна людина, мають хімічне походження, і тому вони не утилізуються в біологічному середовищі. З являються осередки хімічних речовин, забруднюючих довкілля, грунти, повітря, залишки яких потрапляють потім у питну воду, продукти харчування, з повітрям потрапляють в легені, викликаючи захворювання і знижуючи іммунітет. 

    В осередках сміттєзвалищ локалізуються речовини, які зпустошують територію, запобігаючи нормальній життєдіальності рослинного і тваринного світу. Виникають так звані сміттєві пустелі. 

Ліквідація цих наслідків повинна бути спрямована на побудування сучасних заводів обробки сміття, раціональну переробку хімічних промислових засобів.

   Екологічна проблема - це бомба уповільненої дії і тільки від нас залежіть - чи ми встигнемо запобігти страшним наслідкам своєю небайдужістю до навколишнього світу, частиною якого є кожна людина.  
