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ЗВІТ
роботи учнівського самоврядування за 2018/2019 навчальний рік

Самоврядування – це метод організації дитячого колективу, який забезпечує створення взаємин відповідальної залежності в колективі та організаторських рис окремої особистості. Саме за таким принципом працювала Учнівська Рада шкільної організації «Нове покоління» протягом  2018/2019 навчального року.


Першим завданням шкільного колективу на початку навчального року було організувати та провести вибори президента шкільної організації та міністрів учнівської ради. Для цього було сформовано виборчу комісію, яка зробила все аби вибори пройшли за всіма правилами. 

Були обрані такі міністерства:

· Міністерство закордонних справ;

· Міністерство здорового способу життя;

· Міністерство культури;

· Міністерство освіти і науки;

· Міністерство юстиції;

· Шкільна редакція.


Так в кінці вересня у школі було повністю сформовано керівний склад учнівської самоврядування.

Перш за все увага була акцентована на те, що потрібно згуртувати колектив, працювати з кожним учнем окремо, розвивати свої здібності та допомогти розвинути здібності товаришів.

         У школі протягом навчального року постійно проводилася робота з учнями щодо формування та виховання гідного громадянина України: знайомство з Конституцією України, правовими та нормативними актами. Було проведено цикл бесід до 76-річчю визволення м. Харкова від німецько - фашиських загарбників. Години спілкування: «Конституція України - основний Закон Держави» (6-8 класи), «Конституція України і права людини» до 23-ї річниці Конституції України ( 9-11 класи), аукціон знань «Я живу в Україні» (1-4 класи). 

У рамках комплексної  програми  протидії торгівлі людьми  на 2018/2019 роки лідерами учнівського самоврядування 9-х класів у були проведені виховні години за темами: «Молодь та шкідливі звички», «Уміння казати –НІ!», « Що ми знаємо про СНІД», «Для чого потрібні правила».

Також протягом 2018/2019 навчального року традиційними стали екологічні акції «Чисте подвір`я», «Жовтий лист» та «Зелена весна - 2019».
ВЕРЕСЕНЬ:

Першою роботою Міністерства здорового способу життя була організація та проведення  місячника «Увага! Діти на дорозі», до якого увійшов тиждень безпеки дорожнього руху. Учням початкових класів сподобалися лекція, які розробили для них учні 9-х класів. 
Також у вересні стартував шкільний волонтерський проект «Ми за мир», до якого увійшов: конкурс малюнки для бійців АТО (5-7 класи); збір речей, солодощів, чаю, кофе для поранених бійців АТО,  які знаходяться на лікуванні у Харківському шпиталі та акція «Допоможи ближньому» (збір канцтоварів для дітей, які прибули із зони АТО).
Виховними досягненнями Міністерства здорового способу життя є втілення цінувати себе як унікальну та неповторну особистість, знати наслідки негативного впливу шкідливих звичок на здоров(я, прагнення бути фізично-здоровою людиною. У зв’язку з цим було проведено бесіди: «Якщо хочеш бути здоровим – загартовувався!» для учнів 1-4 класів. Учні старших класів прийняли участь у міському святі «Харків спортивний».
 З метою надання знань про види та засоби виразності мистецтва членами Міністерства культури було проведено виставку малюнків «Щедра осінь».
Також була організована екскурсія до Запоріжжя (о. Хортиця). 

ЖОВТЕНЬ:


До Дня Учителя ми також побачили роботу Міністерства культури – святковий концерт та фотоконкурс. Мета цього заходу була спрямована на згуртування шкільного колективу. В цьому святі були залучені не лише ті учні, які  працюють в учнівській раді, а всі бажаючі учні з 1 по 11 кл. Також серед учнів 1 – 6-х класів був проведений конкурс з патріотичного виховання «Славетні символи України».


Лідери учнівського самоврядування провели цикл бесід «Безпечна поведінка під час канікул – запорука здорового відпочинку» та  «Профілактика інфекційних захворювань» для учнів початкових класів.
Виховним досягненням  напрямку  «Ціннісне ставлення до сім’ї» є знання та розуміння особистих, родинних та загальнолюдських цінностей. У зв’язку з цим  найцікавіше проведено круглий стіл «Родинне коло - різдвяний спогад дитинства», конкурс малюнків «Я і моя сім'я», морально-етична бесіда: «Старші та молодші в сім'ї ». Стало традицією закладу проводити разом з батьками протягом навчального року: Дні здоров’я, спортивні змагання «Тато, мамо і я спортивна сім'я», екскурсії та походи тощо.
Також членами Міністерства культури була організована екскурсія за маршрутом: Чернівці – Кам`янецьк – Подільськ – Тернопіль.

У національно – патріотичному напрямку силами учнівського самоврядування закладу освіти було проведено свято для хлопців, присвячене Дню Захисника України.

ЛИСТОПАД:

Члени Міністерства освіти і науки розробили та провели бесіди та виховні години, присвячені річниці голодомору на Україні 1932-1933 р.р. Також учні організували екскурсії до Музею Хліба. Учні 9-11-х класів підготували презентації «Пам`яті жертв голодомору». Діти до Дня української письменності організувати виставку яскравих газет та плакатів.
З метою підвищення рівня моральності в суспільстві була проведена година спілкування до Дня гідності та свободи.  

Багато уваги приділяється запобіганню скоєння протиправних дій дітьми та підлітками шкільного віку. У школі діє «Правовий університет для старшокласників» та «Правовий університет для батьків» (керівник - учитель історії Прутська А.О.). Щомісяця (середа) проходили дні правових знань. 


Члени волонтерського руху провели День спільних дій в інтересах дітей та лекцію «Я заметен на дороге».

У школі стали традиційними такі спортивні змагання: «Козацькі розваги», «Малі Олімпійські ігри» серед учнів 3-8 класів. У результаті проведення заходів спостерігаються позитивні зміни в поведінці й діяльності учнів, покращуються міжособистісні взаємодії серед усіх учасників освітнього процесу.

Виховними досягненнями ціннісного ставлення до культури і мистецтва є проведення круглого столу «Українські звичаї та традиції».
ГРУДЕНЬ:

Міністерство здорового способу життя організувало та провело декаду боротьби зі СНІДом, до якої увійшли і бесіди, і ігри з учнями молодших класів, і конкурс малюнків та плакатів для учнів 5-6-х класів, і виховні години, і лекції спеціалістів тощо. Окремо були розроблені лекції для учнів 1-4-х класів.

До Дня Збройних Сил України члени Міністерства освіти і науки провели  серед юнаків 9-11-х класів «А ну ж мо, хлопці!», а серед 1-4-х – конкурс – огляд стройової пісні. А серед учнів 5-8-х класів – конкурс інсценованої військово – патріотичної пісні. 

Також велика увага приділялась національно – патріотичному вихованню: був проведений фестиваль вишиванок та української мережки, який продемонстрував повагу до українських традицій.

Членами Міністерства культури були організовані та проведені заходи до Дня Святого Миколая, до Новорічних та Різдвяних свят: концерти, конкурс малюнків на склі, конкурси газет та плакатів, конкурс прикрас із бісеру, конкурс «Замість ялинки - букет», конкурс Черлідерів серед учнів 5 – 7-х класів.
Загін юних миротворців, який створений на базі учнів 8-а класу, взяв участь в акції «Милосердя». 
За допомогою лідерів Міністерства юстиції для учнів 9-х класів був організований цикл екскурсій до банків м. Харкова.
СІЧЕНЬ:

Членами Міністерства здорового способу життя були проведені змагання з волейболу (8-9-ті класи) та баскетболу (10-11-ті класи).

Представниками Міністерства культури з національно – патріотичного напрямку були організовані та проведені лекції у 4-х класів, присвячені Дню Соборності України.
ЛЮТИЙ
Члени Міністерства освіти і науки розробили та провели бесіди та виховні години, конкурс на кращого доповідача «Без мови рідної й народу рідного нема» до Міжнародного дня рідної мови.
Також за допомогою лідерів учнівського самоврядування старших класів діти початкових класів прийняли участь у районному етап міського конкурсу учнівських проектів для учнів 3-6-х класів «Харків очима небайдужих».


В рамках ціннісного ставлення до родини були проведені години спілкування «Міцна родина – моя родина».


За допомогою членів Міністерства культури, батьків  у молодших класах пройшло свято «Весела масляна». Діти куштували млинці та вареники, а також палили опудало.  

З національно – патріотичного виховання до дня виводу військ з Республіки Афганістан пройшли тематичні виховні години та лінійки «Афган болить у душі моїй». 
БЕРЕЗЕНЬ

Слід відмітити, що протягом всього навчального року виховними досягненнями Міністерства культури є робота з військово – патріотичного та національно – патріотичного виховання. Вчителі української мови та літератури за допомогою учнів старших класів провели Шевченківський тиждень. Також учні прийняли участь у районному конкурсі «Київський район очима юних».

Також представники  Міністерства культури провели святковий концерт до Міжнародного дня 8 Березня, де були продемонстровані підсумки соцопросу серед дівчат та жінок закладу освіти. 

У березні пройшов тиждень профорієнтації:

      - 19.03.2019 року учні 9-Г класу відвідали Державний професійно – технічний навчальний заклад «Регіональний центр професійної освіти ресторанно – готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну»

- 20.03.2019 року учні 9-В класу відвідали Державний професійно – технічний навчальний заклад «Центр професійно – технічної освіти № 3

 м. Харкова»

 - 20.03.2019 року учні 9-Б класу відвідали регіональний центр професійної освіти ресторанного, будівельного та автотранспортного сервісу Харківської області.

Крім цього під час весняних канікул  26.03.2019 року учні 9-А та 9-В класів відвідали Державний навчальний заклад «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіа технологій та машинобудування».

27.03.2019 року учні 10-Г, 11-Б та 110-Г класів відвідали Харківський національний аерокосмічний університет «ХАІ».

28.03.2019 року учні 9-А класу відвідали Харківський професійний ліцей залізничного транспорту.

29.03.2019 року учні 10-Б та 10-В класів відвідали Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С. Сковороди.


Також на квітень 2019 року заплановані такі заходи з профорієнтаційної роботи:

· 04.04.2019 року – відвідування Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6» (9-В  клас);

· 05.04.2019 року – відвідування Державного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти Будівельних технологій Харківської області» (9-А клас);

· 10.04.2019 року – відвідування Державного професійно – технічного закладу «Харківське вище професійно училище сфери послуг» (9-Б клас);

· 11.04.2019 року – відвідування Державного закладу професійної освіти «Харківське вище професійне училище швейного виробництва та побуту» (9-Г клас);

· 17.04.2019 року – відвідування Державного професійно – технічного навчального закладу «Центр професійно – технічної освіти № 3

       м. Харкова» (9-Г клас);

· 19.04.2019 року - відвідування Державного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти Будівельних технологій Харківської області» (9-Б клас).

Також у березні розпочався екологічний двомісячник «Зелена весна  - 2019», до якого увійшла акція з благоустрою «За чисте довкілля».

Лідерами учнівського самоврядування організований та проведений конкурс Великодніх писанок.

Вперше, в березні, з 18.03 – 20.03 пройшов тиждень самоврядування. Діти проводили уроки, виховні години тощо. Діти 1-7-х класів були задоволені.

КВІТЕНЬ

Силами учнівського самоврядування була відзначена 33 - річниця з дня трагедії на Чорнобільської АЕС: єдиний тематичний урок, вечір пам`яті, виховні години тощо.

Лідери Міністерства культури в рамках військово – патріотичного виховання провели змагання з гри «Що?Де?Коли?» на тему «Історія Вітчизни – історія майбутнього». Також команда закладу освіти взяла участь у районному етапі військово – патріотичної гри «Джура».

Міністерство здорового способу життя організувало та провело День здоров`я на Всесвітній день здоров`я (в рамках тижня «Я обираю здоровий спосіб життя». Також був проведений день здоров`я на Всесвітній день боротьби проти туберкульозу.

В рамках екологічного двомісячника учнями 9-х класів були проведені заходи до Дня землі, Дня довкілля тощо. А саме: для учнів початковий класів тематичні бесіди з презентаціями. А з 22.04 – 24.04 діти висаджували на пришкільній ділянці квіти, рассаду, кущі та насіння.  

В рамках профорієнтаційної роботи для учнів 4-х класів було організовано та проведено свято «Таланти нашої родини».

Учні 10-х класів підготували виступи – презентації «Ярмарка професій». Для учнів 1-7-х класів був провеений конкурс малюнків «Професія моїх батьків».

ТРАВЕНЬ


Представники волонтерського руху закладу спільно зі шкільним клубом Миротворців до свята 8 та 9 Травня організували та провели:

- години спілкування «Я пам`ятаю, я пишаюсь»;


- концерт до Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні «Салют ветеранам війни»;


- тематичні уроки, літературні читання, творчі зустрічі, бесіди за участю волонтерів, воїнів АТО, ветеранів;


- прибирання закріплений військових поховань та покладання квітів на 

2 –му міському цвинтарі.


Лідерами волонтерського руху було організовано відзначення  Дня Європи – Всесвітнього дня культурного розмаїття в ім´я діалогу і розвитку.

Представниками Міністерства юстиції була організована зустріч учнів та вчителів із працівниками правоохоронних органів.
До Дня матері діти підготували презентації та ігри для учнів початкових класів та провели додаткові виховні години.

Директор школи 






І.І. Касеко  
